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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 

Letošní letní prázdniny se kvapem blíží ke svému konci. Naši brigádníci z řad 
mládeže se jistě už těší zpět do školy a nás na obci do konce roku čeká několik 
akcí. Po nedávné Světelské pouti proběhne o poslední srpnové sobotě tradiční 
cyklovýlet Okolo Malé Hané. Tentokrát se startuje z Uhřic a u nás bude stejně jako 
v jiných obcích občerstvovací stanoviště. Kdo by chtěl mít šanci vyhrát nové 
elektrokolo nebo jiné ceny z tomboly tohoto cyklovýletu, tak si může zakoupit losy 
na našem obecním úřadě. 

Ve dnech 20. - 21. září se uskuteční volby do zastupitelstva Jihomoravského 
kraje. Nový senátor se v našem volebním obvodu tentokráte nevolí. Vybírat 
můžeme z patnácti politických stran, hnutí či koalic, z nichž někteří budou 
rozhodovat o dalším směřování našeho kraje po další čtyři roky. I když regionální 
politika neposkytuje takový prostor k vymýšlení a implementaci mnohých 
pošetilostí jako v Parlamentu ČR a především v Evropském parlamentu, jsou tyto 
krajské volby také důležité. 

V oblasti odpadového hospodářství nás čekají určité změny. Pravděpodobně 
bude zavedeno zálohování plastových lahví, které vyhovuje zejména velkým 
producentům balených vod. Ze žlutých plastových kontejnerů tak zřejmě zmizí 
takřka jediná cenná a využitelná složka. Náš systém drátěných košů a odvoz 
čistých separovaných PETek do sběrny pak můžeme v naší obci zrušit. Aby naši 
obec v budoucnu minuly finanční postihy, tak musíme zlepšit sběr všech tříděných 
odpadů, hlavně tedy kompostu. K plnění předepsaných třídících by nám měly 
pomoci barevné popelnice do každé domácnosti, které bychom měli obdržet 
v příštím roce. 

Na úřední desku jsem vyvěsil povinné informace k odpadovému hospodářství 
v obci Světlá za rok 2023. Z tohoto dokumentu lze vyčíst podrobné informace 
o množství sesbíraných komodit, počtu i umístění sběrných nádob, a o finančních 
nákladech na sběr a likvidaci všech odpadů. Z celkových 65,6 tuny všech odpadů 
za minulý rok tvořily vytříděné složky k recyklaci jen něco málo přes 22 procent, 
zbytek skončil většinou v brněnské spalovně. Zajímavá je i ekonomická stránka 
odpadového hospodářství. Celkové náklady na odpady loni činily 346 512 Kč, 
z toho více než polovina byla vynaložena na svoz směsného komunálního odpadu 
z černých popelnic. Příjmy z místního poplatku, výnosy z prodeje druhotných 
surovin a zpětné platby od společnosti EKO-KOM dělaly dohromady 258 080 Kč. 
Z uvedeného vyplývá, že obec musela v roce 2023 ze svého rozpočtu za každého 
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obyvatele ještě 358 Kč doplatit a nynější místní poplatek neodpovídá skutečným 
výdajům na odpady. 

Se zajímavou nabídkou oslovila naši obec firma Cetin. Na svoje náklady 
a s využitím státní dotace má tato společnost zájem zde vybudovat optickou 
internetovou síť s rychlostí 2 Gb/s a okamžitou odezvou. Každá domácnost by tak 
získala přístup k vysokorychlostnímu internetovému připojení s možností vybrat si 
z více než 20 poskytovatelů internetových služeb. Museli bychom sice strpět určité 
výkopové práce, ale byl jsem ujištěn, že jejich rozsah by nebyl nikterak zásadní. 
Nyní je tato záležitost stále ve fázi nezávazného jednání, ale dle mého názoru by 
bylo vhodné tuto nabídku využít. 

Složení komunálních odpadů v roce 2023 
 
Nedávno místní hasiči zorganizovali program Světelské pouti. Počasí této akci 

přálo, takže páteční fotbal i sobotní volejbal a taneční zábava se vydařily. Kladně 
bylo hodnoceno i nedělní posezení po mši svaté na výletišti s country kapelou 
Prak, kde malé zpestření přinesli mladí hasiči s ukázkou požárního útoku. Bohužel 
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radost z vydařené akce zkalila pondělní krádež výčepního zařízení z boudy na 
výletišti.  
Díky pozornosti některých místních občanů se podařilo konkrétní pachatele brzy 
odhalit a tento trestný čin již řeší Policie ČR. Tak snad se ukradený výčep do Světlé 
zase vrátí. Škoda že jsme na obecním zastupitelstvu neschválili instalaci kamer do 
centra obce, pravděpodobně bychom měli ty dva zloděje hned na videozáznamu. 
Přesto se mějte na pozoru a svoje věci raději dobře zabezpečte, protože se nám 
po obci o nocích zřejmě potlouká někdo další, i když údajně má zálusk zatím jen na 
zeleninu. 

Poslední záležitostí, o které se chci zmínit, je aktuálně záležitost, týkající se 
nadcházející topné sezóny. Dle platné legislativy je od začátku září letošního roku 
zakázáno používání kotlů na tuhá paliva 1. a 2. emisní třídy, a to i těch vyrobených 
před rokem 2000, kdy se tyto třídy nestanovovaly. Povinnost vyměnit tyto 
zastaralé a nevyhovující kotle je v zákoně již od roku 2012 a občané měli možnost 
využít štědré dotace na jejich výměnu. Tato povinnost se netýká kamen, krbových 
vložek a sporáků, které slouží k přímému vytápění místností. Nad dodržování 
budou dohlížet obce s rozšířenou působností a pokud nedojde k nápravě, bude 
hrozit i pokuta. Nechci vás tímto nijak strašit, ale každý víme, jak v zimě někdy 
vypadá ovzduší v obci, když se pořádně zatopí. A samozřejmě záleží i na tom čím 
se topí a jakým způsobem se kotel provozuje. Lokální vytápění domácností je 
přitom hlavním zdrojem jemných prachových částic, které mají zásadní vliv na 
kvalitu ovzduší i zdraví lidí. 

Nicméně užijte si ještě zbytek letních dní a ať se nám všem daří. 
 

Eduard Dokoupil, starosta obce Světlá. 
 

 

ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 27. 5. 2024 
 

Přítomni: Ing. Martin Cikánek, Jana Vlachová, Roman Dobeš, Ing. Jan Kaderka, Ing. 
Eduard Dokoupil, Mgr. Petr Palán, Bc. Zuzana Vlková - omluvena 
Ověřovatelé: Ing. Martin Cikánek, Roman Dobeš 
Hosté: Mgr. Jiří Biberle, Ing. Jiří Cikánek, Jan Vystavěl, Ladislav Šindelka 
 
Program: 1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 

2/ Odprodej obecního pozemku 
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3/ Žádost firmy Vantage Towers 
4/ Smlouva o spolupráci (nákup energií) 
5/ Rozpočtové opatření č. 3/2024 
6/ Různé, diskuze, závěr 

 
1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu  

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Ing. 
Martina Cikánka a Romana Dobeše. (6/0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání. (6/0/0) 
 
2/ Odprodej obecního pozemku 

Vladimír Šumbera požádal o odkup parcely č. 2/40 (travní porost) o výměře 9 m2, 
která sousedí s jeho garáží. Tento pozemek vznikne oddělením z obecního pozemku 
p. č. 2/8 (travní porost, LV 1) dle geometrického plánu č. 354-5/2024 (viz příloha). 
Záměr prodeje byl řádně vyvěšen na úřední desce. Na tento záměr zareagoval 
J. Pokorný, který nabídnul cenu 10 000 Kč. Poté V. Šumbera zvýšil kupní cenu na 
10 001 Kč vč. DPH. 
Před hlasováním vystoupili zastupitelé J. Kaderka a J. Vlachová a dle Zákona 
č. 159/2006 Sb. o střetu zájmů oznámili příbuzenský poměr k V. Šumberovi. 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s odprodejem obecní parcely č. 2/40 
(travní porost, dle geom. plánu č. 354-5/2024) o výměře 9 m2 v katastru obce Světlá 
u Šebetova panu V. Šumberovi, bydlištěm Světlá č. p. 93, za celkovou cenu 10 001 Kč. 
(4/0/2; J. Kaderka, J. Vlachová) 
 
3/ Žádost firmy Vantage Towers 
Firma Vantage Towers s. r. o. zaslala obci Světlá nabídku na zřízení služebnosti na 
areál základnové stanice veřejné sítě elektronických komunikací, která je umístěna 
na obecním pozemku parc. č. 615/149 v k. ú. Světlá u Šebetova. 
Nyní obec dostává od této firmy nájem, přičemž poslední roční nájemné činilo 
71 387,75 Kč a je každý rok zvyšováno o inflaci. Tato firma do budoucna neplánuje 
provozovat stanice na nájemních smlouvách a nyní prioritně uzavírá smlouvy o zřízení 
služebnosti. 
Zastupitelstvo obce Světlá nesouhlasí se zřízením služebnosti. Z diskuze vyplynulo, že 
stávající nájemní smlouva je dostačující. 
 
4/ Smlouva o spolupráci na projektu Společný nákup energií pro rok 2025 
Stejně jako v minulých letech byla obci nabídnuta účast na projektu společného 
nákupu silové elektřiny a zemního plynu spolu s mnoha ostatními veřejnými subjekty. 
Byla přeložena Smlouva o spolupráci s o. p. s. Tradice Slovácka (viz příloha), která 
bude za podpory o. p. s. Organizačně správní institut centrálním zadavatelem veřejné 
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zakázky na výběr nejvhodnějšího dodavatele elektřiny a plynu na Českomoravské 
komoditní burze Kladno. 
Cílem je získání výhodných cen energií a snížení administrativní náročnosti procesu 
jejich nákupu. Společnosti Tradice Slovácka za tuto činnost dle smlouvy bude náležet 
odměna 1000 Kč + DPH. 
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Smlouvu o spolupráci na projektu 
Společný nákup energií pro rok 2025 s obecně prospěšnou společností Tradice 
Slovácka se sídlem v obci Blatnička. (6/0/0) 
 
5/ Rozpočtové opatření č. 3/2024 

Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 3/2024 ze dne 8. 4. 2024 (viz příloha). 
Toto rozpočtové opatření schválil starosta obce. 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření 
č. 3/2024. (6/0/0) 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 4/2024 ze dne 7. 5. 2024 (viz příloha).  
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření 
č. 4/2024. (6/0/0) 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 5/2024 ze dne 13. 5. 2024 (viz příloha). 
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření 
č. 5/2024. (6/0/0) 
 
6/ Různé, diskuze 

a) Místní Myslivecký spolek Pod Skalou požádala o poskytnutí finančního daru. Dar by 
byl použit na výdaje v rámci dětského dne, který se bude konat 29. června 2024 
v Cetkovicích. 

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s poskytnutí daru ve výši 5000 Kč 
Mysliveckému sdružení Pod Skalou na uspořádání dětského dne v Cetkovicích. (6/0/0) 
b) Obecní úřad obdržel nabídku firmy Náš Pasport s.r.o. na zpracování a převod dat 
technické a dopravní infrastruktury pro účely zanesení do digitální technické mapy 
kraje. Tato online dostupná mapa bude obsahovat údaje o veškerých sítích a obce 
nesou odpovědnost za její zpracování. 
 
c) Zastupitelé diskutovali o řešení oduranování pitné vody v obecním vodovodu, neboť 
výjimka ze zvýšených hodnot končí v polovině roku 2025.  
 
d) Obecní les – byla diskutována aplikace postřiku proti klikorohu a případné vyžínání. 
Následně byl diskutován pěstební plán (návrh prací pro rok 2024), bylo navrženo 
poptat firmy a získat tak cenové nabídky na tyto práce. 
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e) Zokruhování vodovodu – bylo projednáváno zpřesnění hranic katastru nemovitostí. 
Zastupitelstvo navrhuje zpřesnění východní části cesty. 
 
f) Bylo projednáváno osazení kamerového systému na domu č. p. 3.  
 
g) V. Šindelka navrhnul pohlednici obec Světlá 
 
h) Bylo navrženo zbudovat zabezpečovací systém na č. p. 38. 
 
 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 24. 6. 2024 
 

Přítomni: Roman Dobeš, Ing. Martin Cikánek, Jana Vlachová, Ing. Eduard Dokoupil, 
Mgr. Petr Palán, Ing. Jan Kaderka, Bc. Zuzana Vlková - omluvena 
Ověřovatelé: Mgr. Petr Palán, Jana Vlachová 
Hosté: Jan Vystavěl 
 
Program: 1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 

2/ Závěrečný účet obce za rok 2023 
3/ Zpráva o přezkumu hospodaření obce za rok 2023 
4/ Účetní závěrka obce za rok 2023 
5/ Pěstební práce v obecním lese v roce 2024 
6/ Rozpočtové opatření č. 6/2024 
7/ Různé, diskuze, závěr 
 

1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu  

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Mgr. 
Petra Palána a Janu Vlachovou. (6//0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání, jen 
název bodu č. 6 se oproti programu na pozvánce na zasedání mění na tento: 
Schválené závěrečné účty dobrovolných svazků obcí. (6/0/0) 
 
2/ Závěrečný účet obce za rok 2023 
Návrh závěrečného účtu obce za rok 2023 (viz příloha) byl řádně vyvěšen na úřední 
desce. K návrhu závěrečnému účtu, který mimo jiné podává úplný obraz o plnění 
rozpočtu obce v minulém roce, stavu financí na obecních účtech a o majetku obce, 
nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje Návrh závěrečného účtu obce za rok 2023 
s výhradou. (6/0/0) 
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3/ Zpráva o přezkumu hospodaření obce za rok 2023 
Obci Světlá byla předána Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2023 
obce Světlá, která je součástí Návrhu závěrečného účtu. Dílčí přezkoumání 
hospodaření provedly pracovnice Odboru kontrolního a správního – oddělení 
přezkumu obcí při JmK dne 30. 11. 2023 a konečné přezkoumání hospodaření obce 
dne 11. 4. 2024. 
Ve výsledku přezkoumání bylo konstatováno zjištění nedostatků, souvisejících 
s pěstebními činnostmi v obecním lese. Jednalo se konkrétně o pozdní uveřejnění 
dodatků smlouvy, uzavřené na veřejnou zakázku a nedodržení zákonných zásad pro 
veřejné zakázky. 
Dále bylo ve zprávě konstatováno, že závady, zjištěné při přezkoumání hospodaření za 
předcházející roky, byly dle možností řádně napraveny. 
Při přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika s negativním 
dopadem na hospodaření obce v budoucnosti. Podíl pohledávek na rozpočtu činil 
7,22 %, podíl závazků 2,22 % a podíl zastaveného majetku obce 0 %. 
Zastupitelstvo obce Světlá výše uvedené zjištěné nedostatky řádně projednalo 
a navrhlo příslušná nápravná opatření. Tato nápravná opatření bude spočívat 
v řádném provádění výběrových řízení na práce v obecním lese pro každý kalendářní 
rok a ve včasném a řádném zveřejňování příslušných dokumentů na profilu zadavatele 
dle právních předpisů. 
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Zprávu o přezkumu 
hospodaření obce za rok 2023 a schvaluje navržená nápravná opatření zjištěných 
nedostatků z přezkoumání hospodaření obce za rok 2023. (6/0/0)  
   
4/ Účetní závěrka obce za rok 2023 
Účetní obce předložila obecnímu zastupitelstvu ke schválení Účetní závěrku obce za 
rok 2023. Závěrka mimo jiné obsahuje rozvahu k 31. 12. 2023 a přílohu, výkaz zisku 
a ztrát k 31. 12. 2023, výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu a inventarizační zprávu 
obce za rok 2023. Přítomní zastupitelé podepsali protokol o schvalování účetní 
uzávěrky za rok 2023. 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní závěrku obce včetně výsledku 
hospodaření obce Světlá za účetní období 2023 sestavenou ke dni 31.12. 2023. (6/0/0) 
 
5/ Pěstební práce v obecním lese v roce 2024 

Dne 2. 6. 2024 obecní úřad Světlá vypsal veřejné výběrové řízení na práce v obecním 
lese v katastru obce Uhřice pro rok 2024. Podkladem pro tuto soutěž byl plán 
pěstebních prací pro rok 2024, zpracovaný odborným lesním hospodářem P. Bártou.  
Přímo byly osloveny tři firmy, cenovou nabídku podaly ještě další dvě firmy.  Obálky 
s nabídkami otevřela příslušná komise dne 17. 6. 2024 a tyto nabídky zhodnotila. 
Starosta obce ještě obeslal některé zúčastněné firmy s žádostí o informace 
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k upřesnění obsahu naceňovaných prací, aby byly nabídky přesně srovnatelné. Jako 
vítěze s nejnižší nabídnutou cenou komise vyhodnotila firmu FLORSTYL s.r.o. se sídlem 
v Kunovicích. 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce na základě provedeného výběrového řízení 
schvaluje přidělení zakázky s názvem Pěstební činnost 2024 v obecním lese firmě 
FLORSTYL s.r.o. se sídlem v Kunovicích za celkovou cenu 585 469 Kč bez DPH. (6/0/0) 
Dále bylo navrženo zajistit dohled nad prováděnými pracemi.  
 
6/ Schválené závěrečné účty dobrovolných svazků obcí 
Dne 17. 6. 2024 se konala Valná hromada Svazku obcí Malá Haná. Zastupitelům obce 
Světlá byl předložen Závěrečný účet této organizace za rok 2023 včetně Zprávy 
o výsledku přezkoumání hospodaření (viz příloha). 
Dne 18. 6. 2024 se konala členská schůze Dobrovolného svazku obcí Technické služby 
Malá Haná. Zde byl schválen Závěrečný účet této organizace za rok 2023 včetně 
Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření (viz příloha). 
Starosta obce seznámil přítomné se stavem třídění odpadů v obci Světlá za rok 2023 
a informoval o situaci s dotací na sběrné nádoby, které budou distribuovány do každé 
domácnosti. 
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Závěrečný účet Svazku obcí 
Malá Haná za rok 2023 a Závěrečný účet DSO Technické služby Malá Haná za rok 2023, 
a to včetně předložených Zpráv o kontrole hospodaření. (6/0/0) 
 

7/ Různé, diskuze 

a) Pan M. Tomášek požádal o řešení situace kolem zahrady jeho domu č. p. 53. Na 
obecním pozemku se nachází starý plot, který bude odklizen technikou Romana 
Dobeše. Zastupitelé prodiskutovali vhodnou úpravu hranic zahrady u dotčené 
nemovitosti formou vzájemného vypořádání. 
 
b) S ohledem na výsledky přezkoumání hospodaření obce po stránce vedení účetnictví 
za rok 2023 bylo navrženo vyplatit finanční odměnu pro účetní obce. 
Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje odměnu pro účetní obce za 
bezproblémové vedení účetnictví ve výši jedné měsíční mzdy. (5/0/1; E. Dokoupil) 
 
c) Mgr. Petr Palán požádal jménem FC Světlá o finanční dar na zajištění Fotbalového 
turnaje ve výši 2000 Kč. 
Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje finanční dar ve výši 2000 Kč FC 
Světlá na zajištění fotbalového turnaje. (5/0/1; P. Palán) 
 
d) Zastupitelstvo bylo informováno ohledně směšování pitné vody kvůli množství 
uranu z povrchových a podpovrchových zdrojů. 
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VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 

(7. - 8. 6. 2024) 
 

ANO:    28.9 % (hlasy: 24) 

Přísaha+Motoristé:  14.5 %  (hlasy: 12) 

SPOLU:    13.3 %  (hlasy: 11) 

Stačilo:    12 %  (hlasy: 10) 

SPD+Trikolóra:   12 %  (hlasy: 10) 

STAN+SLK:   9.6 %  (hlasy: 8) 

Svobodní:   6 %  (hlasy: 5)         hranice pro zisk mandátu (5 %) 

Piráti:    1.2 %  (hlasy: 1) 

SEN 21:    1.2 %  (hlasy: 1) 

SOCDEM:   1.2 %  (hlasy: 1) 
 

Voliči 

v seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů 

203 83 40,89 83 83 100 

 

FOTOGALERIE 

 

Schůze hasičského okrsku Šebetov (17. 2. 2024) 
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Okrsková hasičská soutěž v Borotíně (25. 5. 2024) 

 

 
Dětský den na místním výletišti (8. 6. 2024) 
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Volby do Evropského parlamentu (7. - 8. 6. 2024) 

 

 
Hasičský výlet v Cetkovicích (13. 7. 2024) 
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Mše svatá u kapličky (18. 8. 2024) 

 

 
Útok hasičské mládeže v rámci Světelské pouti (18. 8. 2024) 
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Narodila se 
Laura Dvořáková 
 

Rodičům gratulujeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky. 

 

Naši oslavenci (1. 6. - 31. 8. 2024) 
 

Ve zpravodaji uvádíme jubilea 60, 65, 70, 75, 80 a více let. 
 

Milena Pulcová  
František Kaderka  
Olga Grigová  
Anežka Dobešová  
Lubomír Junek  
Miloslava Palánová  
Luboš Vlach  
Anna Mužíková 
 

 
Pozvánka na rekordní akci, které se zúčastní i hasičský sbor ze Světlé. 
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Našim milým oslavencům 
přejeme do dalších krásných 
let života hodně zdraví, 
štěstí, spokojenosti a 
rodinné pohody.  

mailto:ou@obecsvetla.cz
http://www.obecsvetla.cz/

